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IMamsaTKa MO pelIeHuro 3a1a4

1. 3amauv HA HAXO0KIEHHUE CYMMBI.

Ha naue pociu 4 xycta cmopoaussl. [Tocaaniu enié 6 kyctoB. CKOJIBKO BCEro KyCTOB

CMOpPOJIMHBI HA Jlaue?

PucyHok: Q00O }
?
EEEEEN
Kpartkas 3anucb: Pociu —4 k. | ? k. WIH
ITocan. — 6 k.

Pemenne: 4 + 6 =10 (x.)
OtBer: 10 KyCTOB CMOPOJVHEI BCETO.

mm&.. OCORNERNNEN .j
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Pociu — 4 k.
Ilocan. — 6 k.
Bcero - ? k.

2. 3aj1auM Ha HAXO0K/IEeHHe OCTATKA:

B Basze 66010 10 s1010K. 8 s10,10K chenu. CKOJIBKO SIOJIOK OCTAIOCH?

PHCYHOK: (> & 0505 08 5 08 05405 &5

-/
?
Kpartkas 3anuchb: beuto — 10 0.
Cwenu — 8 0.
OcT. - ? 510.
Pemenue: 10 — 8 =2 (510.)
OtBet: 10 516710K OCTANOCH.

3. 3agauu HA VBeJanYeHHe (YMEHbIIEHHUE) YHCJIA HA HECKOJALKO e TMHUIL.

a) Ha mepBoM 3Take 8 »WIIBIIOB, 2 HA BTOPOM
yTaXKe Ha 2 XKWibla 00jbiie . CKOJIBKO
JKAJIBIIOB HA BTOPOM DTaXKE?

P :
HCYHOK CAAAAAAA AA/

v

?

Kparkas 3anmcs: | sTax — 8 x.
Il 5tax - [ Ha 2 x. Gonbme

Pemenune: 8 +2 =10 (k.)

OTtBet: 10 )XWIBLOB HA 2-0M JTaXeE.

0) Ha mepBom sTaske 8 sKMIIbIIOB, a HA BTOPOM
sTake Ha 2 sKuiiblia 0oabmie . CKOJIBKO BCEro
JKHJIBIIOB Ha JIBYX dTa)Kax?
Pucynok: A A A A A A A 9 2
\ —
5%
?

Kparkas 3anucs: | atax — 8 k.
Il 5rax - § Ha 2 . Gombm

Pemenne: 1) 8 +2 =10 (5x.) — Ha 2-0M 3Taxe.
2)8+10=18 (x.)
OTtBeT: 18 )XUJIBIIOB BCEro HAa ABYX dTaxkax.




B) Ha nepBom sTaxe 8 JKUJIbIIOB, 4 HA BTOPOM F) Ha nepBom sTaxe 8 JKUIbIOB, 4 HA BTOPOM

yTa)Ke Ha 2 KWibla MeHbIIE . CKOJIBKO yTaKe Ha 2 KWiblla MEHbBIIE . CKOJIBLKO BCETO
JKIJIBIIOB HA BTOPOM dTaxke? JKIJIBIIOB HA ABYX DTa)Kax?
Pl/lcyHOKC VAVANVANVANVAN A}AA Pucyrok: A A A AA A A

KK :
\ y I}A

Kparkas 3anmcb: | stax — 8 x. Kpartkas 3anmch: | stax — 8 x. I
Il 5tasx - [ Ha 2 . Menbmre I 5tasx - @ Ha 2 x. MeHbI
Pemenne: 8 - 2 = 6 (x.) Pemenne: 1) 8 - 2 = 6 (x.) — Ha 2-0M dTaKke.
2)8+6=14(x.)
OT1BeT: 6 )KWIBIOB HA 2-OM 3TAXKE. Otger: 14 )XUITBLIOB BCEro HA IBYX ATa)ax.

4. 3agaum Ha HAXO0KAeHHe HEUM3BECTHOI0 CJIAraeMoro.

a) Cama u Bans norimanu 10 xapaceii. Bans novimain 4 kapacs. CkoJibko kapacei rnovimain Cara?

PucyHnoxk: O O

4
N
~
10
Kpartkas 3anucb: Beero — 10 k.
Bans — 4 k.
Cama - ? k.

Pemenne: 10 —4 =6 (k.)
Otser: 6 kapaceit noriman Cara.

0) Ha ctostnke Obuto 7 maimuH. Korja HeckoJIbKO MallliH Mpuexaino, ux crano 9. CKoiabKo MalliuH

npuexano?

PlzlcyHOK:\ Q = U_/ﬂ Iy UJ

?
S

J

A

Kparkas 3anuch: beuio — 7 M.
Cramno - 9 m.
[Ipuexano - ? m.

Pemenne: 9—7=2(M.)

OTBeT: 2 MalIMHbBI IPUEXATIO.



5. 3agaum HA HAXOKAeHHEe HENM3BECTHOI0 BLIYMTAEMOIO.

B marasmne Ha moake cTosuio 8 KykoJ. [Tocne TOI'0, KaK HCCKOJIBKO KYKOJI IIpoaaJIv, Ha ITOJIKS

0CTAJIOCH 5 KyK0JI. CKOJIBKO KYKOJI OPOJIaIn?
Pucynok: I -: g gy ey
s 5 ? ;

8
Kpatkas 3anuchb: Ctosuio — § k.
OcTtanoch — 5 K.
IIponanu - ? k.
Pemenne: 8 — 5 =3 (x.)
OT1BeT: 3 KyKJIbI IIPOJIAJIH.

6. 3ajmaum HA pPa3HOCTHOE CPABHEHHE.

Karts namna 5 rpu6oB, a Aus — 2 rpu6a. Ha ckoabko Oonbiie Hanwia rpu0oB AHs, uem Katsa?

PucyHnoxk: ++ +
H
Kpartkas 3anmuch: Kats — 5 r.
AHs—2T. Ha ? T.

Pemenne: 5—2 =3 (r.)
Oteet: Ha 3 Tpuba 6ombIne Hamia AHs, gem Kars.



ABTOpCKas pa3paboTka.



